



MiNap

Közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon

I. évfolyam 20. szám

2004. július 24.

Vargáé vagy Filetóthé lesz a DVTK?

KORAI ÖRÖM...

NB I-ES LETT A DVTK. A MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG (MLSZ) RENDKÍVÜLI ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉN ÚGY DÖNTÖTT: ELFOGADJA A BALATON FC NEVEZÉSI KÉRELMÉT AZ ÉLVONALRA, A KLUB PEDIG DIÓSGYŐRBE TESZI ÁT SZÉKHELYÉT.

A Magyar Labdarúgó Ligával (MLL) és az MLSZ-szel folyó egyeztető tárgyalásokban a miskolci önkormányzat is aktívan kivette részét. – A város kész az eddiginél is nagyobb mértékű támogatást adni a DVTK-nak, de ennek feltétele van. Minden forint önkormányzati pénz mellé a vállalkozónak is ugyanannyit kell letennie – hangsúlyozta Orosz Lajos, Miskolc sportért is felelős alpolgármestere. Azt is megtudtuk: a Balaton FC Kft. megvételére ketten tettek ajánlatot. Varga Zsolt, aki már korábban is szeretne volna megvásárolni a diósgyőri labdarúgócsapatot üzemeltető gazdasági társaságot és a miskolci illetőségű Filetóth László. A befutó személyéről valószínűleg pénteken estig hozza meg döntését Kuti István, a Balaton FC Kft. ügyvezető igazgatója.

– A helyzet katasztrofális – fogalmazott Szögédi Szilárd, a diósgyőriek

tehetséges labdarúgója. – Kilatástalanabbnál kilatástalanabb híreket hallunk és mi vagyunk a legutolsók, akik megtudjuk a fejleményeket. A pénzünk szóba sem került. Két éve vagyok Diósgyőrben, azóta egyetlen felelős vezető sem mondott olyat, amit betartott volna, vagy beigazolódott volna mondanója valóságául. Csak a hazudozást halljuk. Többen már azzal a gondolattal foglalkozunk, hogy abbahagyjuk a labdarúgást. Egyelőre Détári Lajos tartja bennünk a lelket, aki fantasztikus edzéseket tart.

Diósgyőrben áldatlan állapotok uralkodnak. A DVTK irodahelyiségeit – érvényes szerződés híján – lezárta a DSM Kft. Fél éve nincs telefon, a leveleket Gutti Miklós utasítása alapján nem veheti át senki. Nincs mosópor, amivel a mezeket moshatnák, nincs szerelés és elegendő labda. A játékosoknak Détári Lajos hozott mezt.

A szakmai stáb összetételéről a Balaton FC Kft. tulajdonosa dönt majd, aki személyesen még sem Détárral, sem a játékosokkal nem tárgyalt. Mivel a tulajdonos személye megváltozhat – amennyiben Kuti István eladja a gazdasági társaságot –, kezdődhet minden előlről.

A kánikulában közlekedni is nehezebb

TIKKASZTÓ HŐSÉG



A NEM ÉPPEM NYÁRIASNAK NEVEZHETŐ IDŐJÁRÁS UTÁN A HÉTEN MEGÉRKEZETT AZ IGAZI KÁNIKULA. FELPEZSDÜLT A STRANDOK FORGALMA, ÉLETBE LÉPTETTÉK A HŐSÉGRIADÓT, ÉS TÖBB NAGYVÁROSBAN LOCSOLJÁK AZ ÚTTESTET ÉS A VILLAMOSVÁGÁNYOKAT, HOGY LEHŰSÉK.

A júniusi és július eleji rossz forgalmat követően a strandüzemeltetők végre elégedettek lehetnek, a kánikulai időjárásban sokan keresnek hűsölési lehetőséget a strandokon. Az Országos Meteorológiai Szolgálat kísérleti jelleggel hőségriadót kezdett üzemeltetni, az időjárás-egészségügyi előrejelző segítségével a sürgősségi betegellátókat, illetve a lakosságot tájékoztatják a közeli napok időjárásának egészségre gyakorolt hatásairól.

Több nagyvárosban locsolással hűtik folyamatosan az úttestet és a villamosvágányokat. Miskolcon is alkalmazták néhány éve ezt a módszert, ám idén több okból sem teszik. A szakemberek szerint a kánikulában még rosszabb állapotot idézhet elő a for-

ró utakra locsolt víz. Az ugyanis nem tudja teljesen lehűteni a vastag aszfaltréteget és még páradúsabbá teszi a levegőt. Ezáltal az emberek közérzetét inkább rontja.

Mint azt a Miskolci Városi Közlekedési Rt.-nél megtudtuk, nem tart olyan hosszú ideje a hőség, és nem olyan jelentős, hogy attól kellene tartani, kárt tesz a villamosvágányokban vagy a buszmegálló burkolatában. Ennek ellenére a meleg beállta óta gyak-

rabban ellenőrzik a tömegközlekedési útvonalakat a részvénytársaság szakemberei.

A kánikula természetesen a közlekedési vállalat gépjárművezetőit is jobban megterheli, őket védőitalként szóda víz várja a végállomásokon. A jelenlegi gépparkból 28 busz vezetőfülkéje légkondicionált. A villamosok esetében a szellőztetés javíthat a helyzeten, ebből a szempontból a bécsi villamosok a legkedvezőbbek.

Hétszáz dolgozóval már biztos a munka?

ÚJ TULAJDONOS DIÓSGYŐRBE

KICSIT MÉG REJTÉLYES, HOGY KI IS PONTOSAN A DIÓSGYŐRI KOHÁSZAT ÚJ TULAJDONOSA – A DUNAFERR, A DONBASS IPARI SZÖVETSÉG, AVAGY A KEDVEZMÉNYEZETNEK MEGNEVEZETT EURÓPAHÍD 2003 KFT. –, DE A BNA KFT. ELBOCSÁTOTT ÉS ELBOCSÁTÁS ELŐTT ÁLLÓ DOLGOZÓI REMÉNYKEDNEK ABBAN, HOGY NEM SOKÁIG LESZNEK MÁR MUNKA NÉLKÜL.

Hétfőn hivatalosan is bejelentették, hogy a két, érvényes ajánlatot benyújtó cég – a Dunaferr Dunai Vasmű Rt. és az ÓAM Ózdi Acélmű Kft. – közül előbbi nyerte meg a felszámolás alatt álló DAM Steel Rt. vagyonaára kiírt pályázatot. Az is kiderült, hogy a pályázatnyertes harmadik céget, a rejtélyes tulajdoni viszonyokkal bíró EurópaHíd 2003. Kft.-t jelölte ki a szerződés megkötésére, az az a cég lesz a diósgyőri kohászati új tulajdonosa. Üzleti okokra hivatkozva sem a felszámoló Mátraholding Rt., sem a vevő nem kívánt részleteket elárulni a szerződésről, így azt sem lehet tudni, hogy a pályázati kiírásban szereplő 5,3 milliárd forinthez képest mennyit fizetett a vevő a vagyonért. Az előzmények ismeretében nem tűnik valószínűnek – informátorok is ezt erősítették meg –, hogy az 1-2 milliárdot meghaladja a kifizetendő készpénz.

Hogy mikor és milyen formában (hány dolgozóval) indul újra a termelés – a vevő a szerződés megkötéséről sem akar nyilatkozni (a szerződéskötést mihamarabb szeretnék tető alá hozni, de akár harminc napra

is elhúzódhat). Annyit sikerült megtudnunk, hogy kezdetben csak 700 dolgozót akarnak foglalkoztatni és a hengerek működtetéséhez szükséges acélbugát várhatóan egyelőre külföldről hozzák be, de jelenleg is van készlet a diósgyőri kohászati területén.

A vagyonértékesítési pályázatra – Kovács János felszámolóbiztos közlése szerint – a korábbi hírekkel ellentétben négy cég jelentkezett, öt pályázattal, ám közülük csak az említett kettő maradt az utolsó fordulóra. A nyertes mögött a második helyen a német Max Aicher GmbH tulajdonában lévő ÓAM Ózdi Acélművek Kft. végzett. A vevőről, a Donbassról megtudtuk: 1995-ben alakult, fő tevékenységi köre a vaskohászat, a 2003. évi forgalma meghaladta az 1,74 milliárd dollárt, adózás utáni nyeresége pedig a 26 millió dollárt.

ÚTBAIGAZÍT...



Információs táblát avattak a napokban Bükkszentlászlón. A mívesen faragott, fából készült települési információs tábla a térkép mellett a városrésztörténetét is nyomon követi, és tartalmazza a magyar és szlovák címert is. Bartha György, a városrész önkormányzati képviselője a részönkormányzat munkáját méltatta a táblaavatón, míg Bárány Péter, a szlovák kisebbségi önkormányzat elnöke hiánypótlónak nevezte a táblát, ami nemcsak reprezentatív, hanem megfelelően tájékoztat is. A leleplezést követően Pém Ferenc vasgyári káplán áldotta meg a táblát.

Még 14 nap

Diósgyőri Vigasságok

AUGUSZTUS 7.
DIÓSGYŐRI VÁR



A szolgáltatók keményebben hajtják be kintlévőségeiket

Arany Nyíl

Arany Nyíl – ezzel a névvel rendezik meg a IV. Diósgyőri Történelmi Íjászversenyt július 31-én, szombaton reggel 8 órától augusztus 1-jén vasárnap délutánig a diósgyőri várban. A háromfordulós megmérettetésre négy kategóriában nevezhetnek be az indulók, akik kizárólag történelmi íjakat használhatnak. Ennek megfelelően többek között a korabeli öltözet is engedélyt jelent a nevezési díjból, amelyért két étkezés is jár a jelentkezőknek. A csoportonkénti első három helyezett a megmérettetés jellegének megfelelő jutalomban részesül. A látványos megnyitó és ünnepélyes eredményhirdetés mellett egyéb programok is színesítik a múltidéző hangulatú rendezvényt. Szombaton a Szent Sebestyén Számszeríj Társaság bemutatja után éjszakai fáklyás lóverseny lesz, vasárnap pedig a közönség is próbára teheti íjásztudását.

Miskolci históriák

Miskolci históriák, A diósgyőri vár aranykora – ez a címe annak a kötetnek, illetve regénynek, melyet július 28-án, szerdán délután 4 órától mutatnak be a diósgyőri vár Déryné-házában. Emődi Gyula kötetének bemutatóján Kobold Tamás, Miskolc volt polgármestere mond beszédet, valamint közreműködnek a Miskolci Nemzeti Színház művészei.

Könyvtárosok vándorgyűlése

Harminchatodik vándorgyűlést tartja a Magyar Könyvtárosok Egyesülete július 29-én és 30-án, csütörtökön és pénteken. A programsorozat első napján délután 4 órától plenáris ülés lesz a Miskolci Nemzeti Színházban. Másnap délután fél 10-kor szekciósülések kezdődnek a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtárban és a Miskolci Városi Könyvtár Szabó Lőrinc Fiókkönyvtárban. A szakmai program mellett a vendégeknek lehetőségük nyílik megismerni különböző városnéző túrák keretében Miskolcot is. A résztvevők végigjárnak a történelmi- és természeti értékekben gazdag Észak-Magyarországot is.

Jó a vízminőség

Az ÁNTSZ a nyári időszakban havonta végzi a természetes fürdőhelyek vízbakteriológiai vizsgálatát, és ez alapján minősíti a tavakat, folyókat. Miután az elemzések közel egy hónapig tartanak, a jelenlegi adatok a júniusi analízis alapján felállított minősítést tükrözik. A Mályi-tó strandja ez alapján megfelelő minősítést kapott, a Debreceni-tó szintén megfelelőre vizsgázott. Ugyanez a helyzet a Kistokaji-, a Dorgói- és az Arló-i tavakkal is. A Tisza Tokajnál megfelelő, az István-tó és a Középső-tó kiváló minőségűnek bizonyult. A vizsgálatokat havonta egyszer végzik el május elseje és szeptember 30 között. A nyár előrehaladtával általában romlik a víz minősége, és a szaporodó szennyeződésekkel a tavak öntisztulási képessége nem tudja tartani az iramot. Egy háromnapos kánnikula akár fürdésre alkalmatlanná is teheti a természetes vizeket, de ez a vízminőségi vizsgálatok alapján csak egy hónap múlva fog kiderülni.

NEHÉZ HELYZETBEN AZ ADÓSOK

AZ ELMÚLT HETEKBEN TÖBB MISKOLCI IS KELLEMETLENÜL ÉREZHETTE MAGÁT, AKINEK VALAMILYEN REZSITARTOZÁSA VAN. A SZOLGÁLTATÓK ERŐTEJEBB FELLÉPÉSEL PRÓBÁLJÁK KINTLÉVŐSÉGEIKET BEHAJTANI. SOKAN PERSZE NEM SZÁNDÉKOSAN MARADNAK EL A DÍJFIZETÉSSEL.

A legnagyobb kintlévősége a MIHŐ Kft.-nek van. A többi szolgáltató ugyanis könnyen ki tudja zárnai a szolgáltatásból a fogyasztót, ha az nem fizet, míg a távfűtésnél ez nem megoldható. A cég egyébként sincs könnyű helyzetben: az új ügyvezetőnek, Korozs Andrásnak a racionálisabb és gazdaságosabb működés érdekében többek között a tartozások erőteljesebb behajtásáról is döntenie kellett. – Valóban nagy a kintlévőség, és a cég helyzetének rendezése kapcsán küldtünk ki június végén, július elején tízezer felszólító levelet az adósoknak. Ezek határidős felszólítások, és vannak is sokan, akik jönnek, próbálják rendezni elmaradásukat – mondta Korozs András. Az igazgató hozzátette: az elmúlt hétig csaknem 3 ezer fogyasztó jelent meg a távhő cégénél a felszólítottak közül, így ötvenmillió bevétele keletkezett. A hőszolgáltató igyekszik segíteni azoknak a fogyasztóknak, akikben van hajlandóság a tartozás rendezésére, ha az nem lép túl egy bizonyos határt. Ebben az esetben megállapodás születésére esetleg néhány hónapos részletfizetésre, persze akkor, ha tartozás legalább felét a fogyasztó azonnal kifizeti és az aktuális számlát is



A szolgáltatók erőteljesebb fellépéssel próbálják kintlévőségeiket behajtani.

rendesen fizeti. (Ugyanezekkel a feltételekkel a közgyűlés által megszavazott adósságkezelési programban is részt tudnak venni.) Azok, akik a felszólító levélre nem reagálnak, számíthatnak arra, hogy a MIHŐ jogi útra tereli ügyüket. Korozs András elmondta: erre azon adósok számíthatnak, akik a felszólítás ellenére sem lépnek, hiszen peresítés előtti felszólító levelekről van szó.

EMLÉKEZTETŐ LEVÉL

Az ÉMÁSZ Rt. június végén hatvan miskolci lakásban kapcsolta ki az áramszolgáltatást, ahol a fogyasztók a felszólítás ellenére sem rendezték tartozá-

sukat. Mészáros Sándor, a társaság kommunikációs igazgatóhelyettese elmondta: ez nem annak tudható be, hogy változtattak volna adósságbehajtási rendszerükön.

– Az ÉMÁSZ éves számlázási rendszerben dolgozik: havonta részszámlákat, és az elszámolási időszak végén elszámoló számlát bocsát ki. (A részszámla nem átalány, hanem fogyasztónként személyre szabott, az előző éves fogyasztás alapján megállapított összeg.) Ha a fogyasztónak a számlakészítés időpontjában lejárt esedékességű hátraléka van, úgy a számla mellé kap egy emlékeztető levelet. Ha az esedékességet követő 60 napon túl sem történik meg

a kiegyenlítés, tértivevényes fizetési felszólítást küldünk, mely a hátralékon kívül tartalmazza a fizetési késedelemmel okozott többletköltségeket is – tudtuk meg Mészáros Sándortól. A felszólítás egyértelműen rögzíti, hogy nemfizetés esetén a fogyasztót minden további előzetes figyelmeztetés nélkül kikapcsolják. Ha a fogyasztó a helyszínen, a kikapcsolás előtt kifizeti a teljes hátralékot, úgy további 9150 forint kiszállási díj jelentkezik. Nemfizetés esetén az áramszolgáltatás visszaállítása a hátralékon túl 18 300 forint ki- és visszakapcsolási díj ellenében történik meg.

SZÁZ NAPON TÚL...

– Száz napon túli hátralék esetén a közüzemi szerződést felmondjuk, és leszereljük a fogyasztásmérőt. Ezután a fogyasztói helyet új bekapcsolásként kezeljük, ami azt jelenti, hogy a szolgáltatás visszaállítása csak a jelenleg érvényes műszaki előírások teljesítése után történik meg. Ennek költsége több tízezer forint lehet. Társaságunknak nem célja a fogyasztók kikapcsolása, ezért akinek az elszámoló számla kiegyenlítése problémát jelent, az kérhet részletfizetést az Áramvonalon (06-40/28-28-28) vagy a területi ügyfélszolgálati irodán személyesen. Ez a lehetőség a számla felének egyösszegű befizetése mellett háromhavi fizetési kedvezményt jelent – tette hozzá Mészáros Sándor.

Akinek a részszámlák kifizetése is gondot okoz, az szociális rászorultsága alapján a helyi önkormányzattól kérhet közüzemi díjtámogatást.

Halad a Villanyrendőr rekonstrukciója

ÜZENET A JÖVŐNEK



A buszmegálló egyik oszlopa őrzi majd az emléket. Képünkön közepén Káli Sándor polgármester.

A VILLANYRENDŐRNÉL ÉPÜLŐ ÚJ BUSZMEGÁLLÓ EGYIK OSZLOPÁBA HELYEZTE EL A MISKOLCIAK ÉS SAJÁT MAGA JÖVŐNEK SZÁNT ÜZENETÉT KÁLI SÁNDOR, MISKOLC POLGÁRMESTERE CSÜTÖRTÖKÖN DÉLUTÁN.

Hétfőn írhattak a helyszínen üzenetet a jövőnek az arra járók, melyet elhelyezett a polgármester az egyik oszlopban a napi sajtóval, egy plakáttal és a Miskolci Nyár programjával együtt. Káli Sándor az eseményen elmondta: úgy gondolta, hogy a város szívét kell a belvárosi rekonstrukció kapcsán először rendbe tenni, és ez a Villanyrendőr. Az embereknek jobb kell hogy legyen a környezete, az pedig tarthatatlan állapot, hogy a belváros frek-

ventált helyén nincs egy fedett buszmegálló, tette hozzá.

A megállópavilon építéséhez tartozik a Szinva-parti sétány kialakítása, a meder fölötti látványteraszok kialakítása, melyre az Ezüst Dárda söröző már vállalkozott is, illetve a vízszint megemlése 70 centiméterre, melynek az engedélyeztetése még folyik.

– Azt szeretném, hogy egy olyan központ jöjjön itt létre, amiből ugyan kijebb szorulnak az autósok, de ami ismét a találkozások helyszíne lehet – tette hozzá a polgármester, megköszönve a miskolciak jövőnek írt üzeneteit.

A területet egyébként várhatóan augusztus 20-ára adják át, megújult burkolattal, illemhellyel és telefonfülkékkel együtt.

Markánsabb szerepvállalást ígér a kamara

AZ EU HÁZHÓZ JÖN!

„HÁROM FONTOS FELADAT VÁR A MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARÁRA (BOKIK): A KUTATÁS-FEJLESZTÉS ÜGYÉNEK MENEDZSELÉSE, A GAZDASÁG IGÉNYEIT FIGYELEMBE VEVŐ KÉPZÉS KIALAKÍTÁSÁNAK TÁMOGATÁSA, ÉS A KISTÉRSÉGI GAZDASÁGFEJLESZTÉS ÉLÉNKÍTÉSE” – MONDTA BIHALL TAMÁS, A KÖZTESTÜLET ELNÖKE CSÜTÖRTÖKÖN, A BOKIK HAGYOMÁNYOS, SAJTÓKLUB ELNEVEZÉSŰ RENDEZVÉNYÉN.

A megyei elnök kiemelte: az a tény, hogy Borsod-Abaúj-Zemplén gazdaságában az elmúlt négy évben nem történt számottevő pozitív elmozdulás, és nagyrészt azokkal a gondokkal kell szembe néznünk, amelyek már 2000-ben is jelen voltak, markánsabb szerepvállalásra készíti a kamarát.

„Sok a teendőnk, mindenekelőtt meg kell határozni a gazdaságfejlesztés irányait – nem az íróasztalfiókokban tárolt – végrehajtható gazdasági stratégiát kell kidolgozni és megvalósítani” – hallottuk Bihall Tamástól. Az elnök bejelentette azt is, hogy a munkaügyi miniszter megbízása alapján július elsejétől a felnőttképzés miniszteri biztosa-ként irányítja e fontos terület tevékenységét. Feladatai közé tartozik – egyebek mellett – a felnőttképzés stratégiájának kidolgozása és az uniós források pénzügyi tervezése. Az ősszel esedékes kamarai választásokat érintve Bihall Tamás jelezte: ismét ringbe száll az elnöki posztért.

Az uniós tagságunkkal összefüggő kamarai feladatokról dr. Szilágyiné Baán Anna, a Bokik titkára adott tájékoztatást. Elmondta: a tagsággal járó tudnivalók, kötelezettségek széles körű megismertetése érdekében „Az EU házhoz jön!” címmel rendeznek programsoro-

zatot a kistérségekben a vállalkozók számára. Az eddigi tájékoztatók tapasztalatai azt mutatják, az érintettek igénylik a naprakész információkat, mint ahogy kedvező a fogadtatása a kamarai képviselleteken biztosított ingyenes internetes hozzáférésnek is.



MiNap – Miskolci Nap
Ingyenes közéleti hetilap

Megjelenik Miskolcon
72 000 példányban

Főszerkesztő:
PUSZTAI GÁBOR

Fotó:
KADERJÁK CSILLA

Kiadó:
Miskolci Kommunikációs Kht.

Felelős kiadó:
MEZŐVÁRI ATTILÁNÉ
ügyvezető

Tördelés: **Klaviatura Bt.**

Nyomda:
Színeskép Kft. Miskolc

Terjeszti a **Sandolin Kft.**
Terjesztéssel kapcsolatos
információ mindennap
8-16 óráig: **06-70/586-88-80**

Szerkesztőség:
3525 Miskolc, Dózsa György u. 30.
Telefon: **503-506**
Fax: **358-200**
E-mail: **minap@mikom.hu.**
Hirdetés: **503-509.**

ISSN 1785-6590

Féldőben a parlamentben (1.)

MISKOLC ÉS KÖRNYÉKE NEM BOLDOGULHAT EGYMÁS NÉLKÜL

FEDOR VILMOS A MISKOLCI I. VÁLASZTÓKERÜLET ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE. A KERÜLET A SZENTPÉTERI KAPU, BÚZA TÉR, MÁV-TELEP, MARTIN-KERTVÁROS, SZIRMA, ZSOLCAI KAPU RÉSZÉKET FOGLALJA MAGÁBA, DE BELETARTOZIK NYOLC TELEPÜLÉS IS: FELSŐZSOLCA, ALSÓZSOLCA, SZIRMABESENYŐ, SAJÓPÁLFALA, ARNÓT, GESZTELY, HERNÁDKAK ÉS HERNÁDNÉMETI. A MOST INDULÓ, A MISKOLCI ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐKET MEGSZÓLALTATÓ SOROZATUNKBAN EDDIGI MUNKÁJÁRÓL, TERVEIRŐL KÉRDEZTÜK FEDOR VILMOS.

– Miskolc nem boldogulhat a környék nélkül, és persze ugyanez igaz fordítva is. Ezért is tartom fontosnak, hogy a megyeszékhely is tagja lett a Kistérségi Települések Szövetségének – mondta el a képviselő. – Együtt dolgozhatjuk ki a fejlesztési elképzeléseket, együtt pályázhatunk projektekre, és óhatatlanul megnőtt a szövetség lobbitevékenysége.

Fedor Vilmos ennek tudja be az eredményt, hogy megoldódott végre a repülőtérről ügye, és rendeződhetek a tulajdonviszonyok. Ez pedig feltéte-

le volt annak, hogy a környéken folytatódhassanak azok a beruházások, melyek eredményeként újabb munkahelyek létesülnek. Ugyanilyen fontosnak tartja a képviselő a Miskolcot elkerülő út megépülését, melyhez nagy segítséget nyújtott a Bosch cég is.

HÉTMILLIÁRDOS BERUHÁZÁS

– Ennek a hétmilliárd forintos beruházásnak két nagyon fontos eredménye, hogy a 26-os út forgalmát kitereli a városból, másrészt feltárja azokat a területeket, melyek munkahelyteremtő beruházásokra alkalmasak lehetnek. Ez minden Sajó-völgyi települést érint – jegyezte meg Fedor Vilmos.

Hozzátette: a választókerület településeire jellemző, hogy amelyeknek van anyagi fedezetük, és ehhez társul megfelelő stratégiai elképzelés is,



Fedor Vilmos szerint a peremterületeken is meg kell teremteni a nagyvárosi lét feltételeit.

azok dinamikusan fejlődnek. Példaként említette Alsó- és Felsőzsolcát, illetve Hernádnémetit. Alsózsolcán említésre méltó az ipari park, illetve a nemrég új üzemeltető Baumit gyár. Felsőzsolcán az egy éve átadott ipari zóna iránt nagyon komoly az érdeklődés, ami tovább nőhet az autópálya megépülése után. Hernádnémeti fejlődését jól mutatja az iskolabővítés, a sportpálya- és lakásépítések, az önkormányzati hivatal felújítása, bővíté-

se. De megnyílt a fejlődés lehetősége Szirmabesenyőn is, ahol új építési telkeket alakítanak ki.

Fedor Vilmos ugyanakkor hozzátette: nem lehet elhallgatni, hogy akadnak települések, ezen próbál segíteni. Sajópálfala is súlyos finanszírozási problémákkal küzdött, amit sikerült elhárítani, miután Lamperth Mónika belügyminiszter 19 millió forinttal segítette a települést.

KEDVEZŐ VÁLTOZÁSOK

– Természetesen nagyon fontos számomra a kerület miskolci része is, úgy is mint képviselőnek és úgy is mint alpolgármesternek. Igen sok változás történt a város keleti részében, ezek közül kiemelném a nagyléptékű parkosítást Szirmán, a Martin-Kertvárosban és a Szentpéteri kapuban. Folytatódna a játszótér-, játszóeszköz-felújítások. A közeljövőben az Eperjesi utcában elbontott volt honvédségi épület helyén idősok otthona létesülhet. Előkészítés alatt áll a Szentpéteri kapuban a lakásépítés, szeretnénk megoldani az Álmos utca és környékének tarthatatlan helyzetét, illetve a volt honvédségi épületek hasznosítását is – mondta Fedor Vilmos. Hozzátette: bár a választókerületében lévő miskolci részek főként peremterületek, egy olyan városban hisz, ahol nemcsak a belvárosban, hanem a peremterületen élők számára is megteremtődnek a nagyvárosi lét feltételei.

Ha a kötelet elvágják se szakadna le...

LIFTKALAMAJKA AZ AVASON

SZERDA DÉLUTÁN HÍRE VOLT, HOGY LESZAKADT EGY LIFT MISKOLCON, AZTÁN KIDERÜLT: SZÓ SEM VOLT LIFTSZAKADÁSRÓL, CSUPÁN A NEM RENDELTEZÉS SZERINTI HASZNÁLAT KÖVETKEZTÉBEN BEKAPCSOLÓDÓ BIZTONSÁGI BERENDEZÉS ÁLLÍTOTTA LE A FELVONÓT. A KARBANTARTÓ SZERINT AZ ÁLTALUK MŰKÖDTETETT LIFT AKKOR SEM SZAKADNA LE, HA ELVÁGNÁK A KÖTELET.

– Mindennapos dolog, hogy öt-hatan szálljanak a lifthe, túlterhelik azt, és a sebességhatároló biztonsági berendezés bekapcsol. Akkor lett volna baj,

ként a kifogásolt felvonó azonnal működőképes volt.

Az ügyvezető érdeklődésünkre elmondta: a 320–480 kilós terheléssel működő személyfelvonók valójában tíz-tizenkétszeres túlméretezéssel készülnek. – Az általunk működtetett liftnél el merem vágni a kötelet, akkor sem zuhan le, a fülke befér – jelentette ki magabiztosan a cégvezető. A liftek állapotát az előírásoknak megfelelően, rendszeresen ellenőrzik, ha szükséges, a javításokat elvégzik, a cég által kezelt felvonók közül eddig nem kellett biztonsági okokból egyet sem leállítani.



Véd a sebességhatároló biztonsági berendezés.

ha nem működik – jelentette ki a liftszakadásos rémhíre reagálva Groza Sándor, az Avas Lift Kft. ügyvezető igazgatója. A konkrét esetről elmondta: négy suhanc szállt a felvonóba, s ugráltak – amire befogott a már említett berendezés, a harmadik emeletről indultak, és fél méter megtétele után megállt. A riasztást követően a rendőrségi szakértőnek bemutatották, hogy elő lehet idézni a leállást – ezt követően egyéb-

Miskolcon és Magyarországon is gyakori jelenség a felvonók nem rendeltetésszerű használata – ez sok riasztást eredményez. A szervizvezető kérte, hogy ilyen esetekben őket, vagyis a működtetőt riasszák, s ne a tűzoltókat, mert, ha ők látják a kiszabókat, az valószínűleg károkozással jár. A szerelők az értesítést követően 15–20 percen belül a helyszínen vannak.

F. L.

„Nincsenek a közszférában dolgozók megbecsülve”

KEVESLIK A BÉREMELÉST

A KORMÁNY SIKERKÉNT KÖNYVELI EL A KÖZALKALMAZOTTI SZFÉRÁBAN A KÉT SZÁZALÉKOS REÁLBEREMELKEDÉST, AMI NAGYON SZOLID, DE VALÓBAN SIKER AHHOZ KÉPEST, HOGY TAVALY NEM IS VOLT BÉREMELÉS – MONDTA EL DR. ÓDOR FERENC A FIDESZ MEGYEI ELNÖKE, ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ SAJTÓTÁJÉKOZTÓJÁN.

A képviselő elmondta, a közalkalmazotti bérek még mindig a 2002-es azzal számolnak, az egyetlen emelés 2003 júniusában történt, de az még az előző kormány döntése alapján. A megyei önkormányzatnál nyolcezer közalkalmazott dolgozik, ami elég jelentős szám, és komoly megterhelést jelent. Főként annak fényében, hogy az ez évi hatszázalékos béremelés fedezetét nem kapják meg a megyei önkormányzatok, így azt nekik kell kigazdálkodni. Ezt pedig csak kétféleképpen lehet megoldani a képviselő szerint: létszámleépítéssel, vagy az infrastruktúra-fejlesztések visszafogásával. Mivel az utóbbi nem igazán kivite-

lezhető, így inkább a létszámkarcsúsítás mellett döntenek mindenhol.

Dr. Ódor Ferenc kiemelte azt is, hogy a megyei önkormányzat dolgozói mindaddig nem kapták meg a béremelésüket, azt novemberben jutalomként fizetik ki nekik. Ez viszont azt jelenti, hogy nem emelkedett a béruk, így a jövő évi emelés még mindig a jelenlegi illetményalap alapján lesz kiszámolva. A köztisztviselők közül egyre többen mennek el máshová dolgozni a közszférából, így csökken a szakmai színvonal.

A Fidesz Magyar Polgári Szövetség éppen ezért azt szeretné, ha a kormány megfelelő mértékben emelné a béreket, hogy a közszférában dolgozók érezzék a megbecsülést és a pályán maradjanak. A kérdésre, hogy mekkora emelést tartana reálisnak dr. Ódor Ferenc azt válaszolta: legalább húsz.

A képviselő megjegyezte még, csökkent ugyan az önhíris (önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került) önkormányzatok száma, ám ez nem javulás eredménye, hanem a szigorodó feltételrendszeré, és a kisebb kereté.

Emlékműavatás

Emlékművet avatnak az 1848-as forradalom és szabadságharc, valamint az 1849-es zsolcai csata tiszteletére Alsózsolcán. Az esemény július 24-én, szombaton délután 5 órakor kezdődik a Benedek Elek és a 3. Sz. Általános Iskolák előtti téren.

Sajóvölgyi folklórfesztivál

Kilencedik alkalommal rendezik meg a Sajóvölgyi Nemzetközi Folklórfesztivált, melynek megnyitója Kazincbarcán lesz augusztus 2-án, hétfőn este 6 órától. A rendezvényt az Egressy úton és az Egressy Béni Művelődési Központ és Könyvtár előtti téren, rossz idő esetén pedig a művelődési központ színháztermében tartják. Az est programjában zenés-táncos felvonulás, Nagy Imre alpolgármester nyitóbeszéde, gálaest és magyar táncszerep. Az augusztus 8-ig, vasárnapig tartó folklórfesztivál programjai a környező településeket is érintik.

Kevesebb szavazókör

Csökkentette a június 13-i európai parlamenti képviselők választásához képest a szavazókörök számát dr. Mészáros Miklós, Miskolc város jegyzője. Az 1998-ban megállapított 190 helyett a város mostantól 176 szavazókörre oszlik, az új területi beosztás a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási és Jogi Főosztályán tekinthető meg ügyfélfogadási időben. A határozatot a város lakosságának csökkenése indokolja.

Égésügyi kamara alakul

Megalakul a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (MESZK) miskolci szervezete. Az alakuló taggyűlés július 24-én, szombaton délelőtt 10 órakor kezdődik a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház kultúrtermében. Az alulról építkező MESZK megalapítását a múlt év decemberében kezdeményezték, s országsszerte 120 ezer egészségügyi dolgozó lesz a tagja. A miskolci helyi szervezet a megyében üzemelő kilenc közül utolsóként alakul meg, de több mint 3700 fős létszámával ez a legnagyobb. Tagjai azok az egészségügyi végzettséggel rendelkező szakdolgozók, akik Miskolcon és vonzáskörzetében tevékenykednek.

Miskolcra Londonba

Londonban állít ki a MissionArt Galéria: Mattis Teutsch János műveit viszik a brit fővárosba. Az anyagot egy neves angol képzőművész ajánlja majd az érdeklődők figyelmébe. A Buckingham-palotához közel egy frekvenciát helyen mutatják be a MissionArt anyagát, melyet két és fél hétig lehet megtekinteni. Mattis Teutsch Jánost a huszadik század elején Paul Kleevel és Kandinszkijjal együtt emlegették. Amíg a két művész alkotásaiért vagyontokat fizetnek, addig Mattis Teutschot még mindig nem ismerik el kellőképpen. Népszerűsítését szolgálja a világban a londoni kiállítás is. Több mint negyven alkotást láthatnak az érdeklődők a MissionArt kiállításán, mely a Magyar Magic rendezvénysorozatának része a brit fővárosban. A programok év elején kezdődtek és 2004 végéig tartanak.

Ballonos víz házhozszállítással

952 Ft / 19l



További információ:
www.pi-viz.hu
E-mail:
anker@pi-viz.hu



Hideg-forró
vizardagoló
automaták
bérbeadása
2500 Ft+ áfa/hó
eladási ár
69.500 Ft

Gép és ballonrendelés: 46/402-088

Ellenőrzik a nyári táborokat

Száznál is több lesz a nyári tábor száma a megyében. A megyei tisztiorvosi szolgálat már működő gyermektábor nem zárt még be, de a működési körülményeket folyamatosan ellenőrzik. Megyénk szerencsés helyzetben van. Természeti szépségei révén minden táborfajta megtalálhatunk a sátoztáborról a napközisig bezárólag. Az üzemeltetőknek táborozási kérvényt kell benyújtani az ÁNTSZ-hez. Ez alapján adják ki az engedélyt, és ebben előírják mik a feltételei a tábor megnyitására. Átlagosan évente 140 engedélyt adnak ki. Idén már 120-nál is többen kérték ezt, és még várható, hogy ez a szám tovább fog nőni, hiszen a szezon most kezdődött el. Az elmúlt években nem volt rá példa, hogy már működő nyári tábor be kellett zárni Borsodban. A tisztiorvosi szolgálat szakemberei folyamatosan ellenőrzik a táborok elhelyezési, tisztasági körülményeit. Az idén mindössze egy súlyosabb intézkedést kellett hozniuk: egy üdülőhelyet nem engedtek kinyitni addig, amíg az egészségügyi előírásokat be nem tartották. A táborok üzemeltetéséhez nagyon sok közegészségügyi feltételnek kell megfelelni.

A GYEK osztályát is támogatják

EGYÜTT A GYERMEKEKÉRT

A GYERMEKEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT (GYEK) GYERMEK-HEMATOLÓGIAI ÉS CSONTVELŐ-TRANSZPLANTÁCIÓS OSZTÁLYA IS KEDVEZMÉNYEZETTJE ANNAK A TÖBB ÉVES MŰLTÁR VISSZATEKINTŐ PROGRAMNAK, MELYET A DANONE KFT. INDÍTOTT ÚJTÁRA TEGYÜNK EGYÜTT A GYERMEKEKÉRT! CÍMMEL. A PROGRAM KERETÉBEN AZ „AKIK SOKAT TETTEREK A GYERMEKEKÉRT” DIJAL ISMERTÉK EL A NAPOKBAN BONTA LÁSZLÓ, A BONTA ZOLTÁN EMLÉKÉRE GYÓGYÁSZATI ALAPÍTVÁNY ELNÖKÉNEK EDDIGI, A DAGANATOS BETEG GYERMEKEK ÉRDEKÉBEN VÉGZETT MUNKÁJÁT ÉS ERŐFESZÍTÉSEIT.

Az országos program elmúlt két évi támogatásából sejtelőkészítő-berendezéssel korszerűsítették az osztályt. Az idei támogatás rá eső részéből a levett sejtek tárolására alkalmas fagyasztó-tároló eszközt vásárolnak.

A miskolci gyermek-hematológiai és csontvelő-transzplantációs osztályon – mely az Európai Csontvelő-transzplantációs Társaság regisztrált és akkreditált központja – 1995 óta végeznek csontvelő-átültetést. Az eddigi transzplantációk során döntően saját csontvelőt, illetve emellett testvér vagy a nemzetközi regiszterben keresett do-

nor csontvelői őssejtjét használták a szakemberek. A csontvelő mellett ugyanakkor a vérben gyógyszeresen feldúsított őssejteket és köldökzsinórvért is alkalmaztak. A gyermekek többsége daganatos vagy leukémiás beteg volt, de történt csontvelő-átültetés krónikus izületi gyulladásban is.

A beteg gyermekek az ország különböző pontjairól kerülnek az osztályra, melynek tevékenységéhez alappillének tekinthető segítséget nyújt a Bonta Zoltán Emlékére Gyógyászati Alapítvány. Az elnevezése sejteti a szomorú tény: egy hatéves leukémiás gyermek értelmetlen halála hívta életre az alapítványt, mely számos leukémiás és csontvelőtranszplantált beteg gyermek számára próbál új esélyt adni az életre. A kisfiú édesapja, Bonta László ugyanis úgy döntött, mindent megtesz azért, hogy legalább a többi kisbeteget számára javíthassa a gyógyulás esélyeit. Pályázati forrásokból, az adó 1 százalékából és adományokból biztosítottak eddig számos olyan speciális, nagy értékű eszközt, berendezést és műszert a gyermekosztály számára, melyek tulajdonképpen annak működését, tevékenységét alapjaiban határozzák meg napjainkban is.

S.Z.

Jogvédelmi tájékoztatást adnak

PATLIB KÖZPONT NYÍLIK

MEGÁLLAPODÁST ÍRT ALÁ A KÖZELMŰLTBAN A MISKOLCI EGYETEM A MAGYAR SZABADALMI HIVATALLAL (MSZH) AZ ELSŐ MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS PATLIB KÖZPONT LÉTREHOZÁSÁRÓL. A HÁLÓZAT KIÉPÍTÉSÉNEK CÉLJA A VÁLLALKOZÁSOK, EGYSÉNI FELTALÁLÓK, KUTATÓK, OKTATÓK, A MŰSZAKI ÉS TERMÉSZETTUDOMÁNYOS, AZ AGRÁR ÉS KÖZGAZDÁSZ SZAKEMBEREK IPARJOGVÉDELMI TÁJÉKOZTATÁSÁNAK SZÉLESÍTÉSE, RÉSZÜKRE IPARJOGVÉDELMI INFORMÁCIÓK SZOLGÁLTATÁSA.

Az idén szeptembertől a Miskolci Egyetem Központi Könyvtárában nyíló PATLIB (Patent Library) központ tájékoztató-ügyfélszolgálati segítséget nyújt az északkelet-magyarországi régió számára. Kiszolgálja a cégek, intézmények, szervezetek, vállalkozók, érdeklődők szellemi alkotásainak jogvédelmével kapcsolatos információk igényeit. A feladat megvalósítása érdekében a MSZH támogatja az infrastruktúra kialakítását, és

biztosítja a PATLIB központ működtetéséhez szükséges információs anyagokat, illetve a szakemberképzést. A központ elengedhetetlen feltétele, hogy a helyszínen legalább két iparjogvédelmi ismeretekkel rendelkező szakember álljon rendelkezésre - kiválasztásukról az egyetem gondoskodik.

Ma Magyarországon a szellemi termékeknek csak a 10 százaléka jön létre, mert a megvalósulást jogi, pénzügyi teher nehezíti. Pedig az Európai Unióban fő exportcikkünk a szellemi tudásunk. Magyarországon április 23-tól jogszabály is biztosítja a vállalkozások szellemi termékeinek védelmét. A megállapodás jövőbeni célja, hogy az egyetem területén laborok és inkubátorházak létesüljenek. A rendszer remélhetőleg segíti majd a diákok elhelyezkedését is. A MSZH a hálózat folyamatos kiépítését tervezi az ország további régióiban, így Győrben, Pécsen és Szegeden is.

SZ.É.

Ítélezési szünet a bíróságon

Csak rendkívüli ügyeket tárgyalnak hétfévégétől a bíróságokon. Az ítélezési szünet augusztus 20-ig tart. Az egy hónapos leállás ellenére az ügyfelfogadás folyamatos. Kivételes esetekben ugyanis nyáron is tartanak tárgyalásokat az ügyeletes bírák. Ilyenek például a bírósági előállítások vagy a gyorsított szabálysértési eljárások. A korábban megkezdett peres eljárásokat csak augusztus 20-án tárgyalják.

gyalásokat az ügyeletes bírák. Ilyenek például a bírósági előállítások vagy a gyorsított szabálysértési eljárások. A korábban megkezdett peres eljárásokat csak augusztus 20-án tárgyalják.

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA

A Miskolctapolca leválását előkészítő bizottság által benyújtott – helyi népszavazás kezdeményezéséhez szükséges – aláírásgyűjtő ívet dr. Mészáros Miklós, Miskolc jegyzője hitelesítette. Ez azt jelenti, hogy augusztus 1-től a kezdeményezők aláírást gyűjthetnek a népszavazás kiírása érdekében. Az aláírásgyűjtő íven az alábbi szöveg szerepel: „Egyetért-e ön azzal, hogy Miskolctapolca új községgé való alakítása tárgyában helyi népszavazás kiírására kerüljön sor?” Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere kötelességének tartja, hogy a lakosság korrekt tájékoztatása érdekében a következő adatokat nyilvánosságra hozza:

1. számú táblázat

1999–2004. fontosabb tapolcai beruházásai (eFt-ban)

	1999	2000	2001	2002	2003	2004	Összesen
Fecske u. utépítés	19 289	22 369	3 621	14 379	–	–	59 658
Görömbölyi u. csapadécsatorna-építés (Fenyő u. utépítés)	–	–	340	12 660	15 000	13 500	41 500
Lidó árokrekonstrakció	2 100	–	–	–	–	–	2 100
Csónakázótó vízvezetés	7 294	435	3 066	–	–	–	10 795
Várhegy u. torkolatrendezés	–	–	–	1 000	–	–	1 000
Parkrekonstrakció	8 808	9 821	11 557	6 721	1 279	–	38 186
Telekalakítás	86	–	–	–	–	–	86
Strand vízforgató	–	–	3 421	700	80	100 000	104 201
Felszíni vízvezetés	–	–	–	7 000	–	–	7 000
Turisztikai tanulmányterv általános iskola	–	–	–	–	–	14 300	14 300
– kazánház	–	–	–	–	–	5 000	5 000
– szennyvízvezeték-javítás	149	–	–	–	–	–	149
– műanyag nyílászárók cseréje	556	–	–	–	5 847	–	6 403
– felújítás	–	–	–	–	341	–	341
– tetőszigetelés	–	–	223	–	–	–	223
– portálfelújítás	–	–	–	2 376	–	–	2 376
– Koltói ép. állagmegóvás	–	2 480	–	–	–	–	2 480
Várhegy u. óvoda tetőfelújítás	–	–	–	–	2 480	–	2 480
Tapolcai óvoda gázkonvektorcsere	–	–	–	–	221	–	221
Összesen:	38 282	35 105	22 228	44 836	25 248	132 800	298 499

2. számú táblázat

Miskolctapolca településrészrel összefüggő költségvetési adatok, melyek tartalmazzák egy önálló község működésének várható költségeit is (a városi összköltségvetésből számított rész)

Bevételek	(ezer Ft-ban)	
	2003. tény	2004. terv)
– Normatív hozzájárulás (állami támogatás az ellátandó korcsoportos népesség alapján fajlagos mutatók szerint)	79 266	84 831
– SZJA (a befizetett személyi jövedelemadó népességátlagos számítása), átengedett központi adó	56 425	56 280
– Működési bevétel (a területen működő intézmények saját bevétele)	4 787	4 557

– Helyi adók (a településrészt érintő idegenforgalmi, építmény- és iparüzési adó lakosságátlagos hányada)

	67 000	75 000
Bevételek összesen:	207 478	220 668

Kiadások

– Működési kiadások

Városüzemeltetés	98 359	95 679
– Közvilágítás	8 900	9 790
– Parkfenntartás	31 170	35 372
– Tömegközlekedés	19 060	20 000
– Gépi síkosságmentesítés	11 875	8 400
– Kézi takarítás	4 140	4 340

Egészségügyi alapellátás (a területen működő orvosi rendelők működtetéséhez hozzájárulás)

	2 301	2 603
--	-------	-------

Szociális ellátás (a településrészt jutó szociális segélyek népességátlagos része)

	2 628	2 786
--	-------	-------

Oktatás (a településrészen működő óvoda, általános iskola működtetési költsége)

	89 790	91 775
--	--------	--------

Kultúra (kulturális rendezvények és egyesület támogatása)

	6 200	–
--	-------	---

Polgármesteri Hivatal, képviselő-testület működése

(12 fős hivatal és 9 fős képviselő-testület és bizottságai működtetési költségei)

	61 541	62 979
--	--------	--------

Adósságszolgálat (az előző évek Tapolcát érintő fejlesztési hitelek törlesztő részletei és kamatai)

	7 997	4 221
--	-------	-------

– Beruházás, felújítás (a területen megvalósult, illetve megvalósuló fejlesztések összege)

	25 248	132 800
--	--------	---------

Kiadás összesen

	287 864	409 043
--	---------	---------

Költségvetési egyenleg

	–80 386	–188 375
--	---------	----------

(Miskolc város egyéb forrásaiból biztosítva)

3. számú táblázat

Az új település megalakulását követően önállóan ellátandó feladatok és ezek hatásai

- 9 fős képviselő-testület és polgármesteri hivatal létrehozása és működtetése (közel 63 millió Ft),
- helyi adók bevezetésének lehetősége, illetve kényszere (helyi adórendelet alkotása),
- a hitelből megvalósult korábbi tapolcai fejlesztések terheinek viselése 2016-ig (216 millió Ft),
- egészséges ivóvízellátás (a ritkább beépítettség) és domborzati viszonyok miatt jelentős díj-emelkedéssel kell számolni,
- köztisztasági feladatok és szemétszállítás,
- az óvodai nevelés és általános iskolai oktatás, melyhez az állami normatíván felül mintegy 60 millió Ft saját forrás biztosítása szükséges,
- az egészségügyi és szociális alapellátás,
- a köztisztaság, a helyi közutak fenntartása,
- köztemető kialakítása és fenntartása,
- helyközi közlekedés biztosítása, a jelenlegi tömegközlekedés kedvezményeinek (ingyenes utazás, családi kedvezmények, turistajegyek) megszüntése,
- a nemzeti és az etnikai kisebbségek jogai érvényesülésének biztosítása.

CREMONÁBÓL MISKOLCRA

A ZENE VÁROST ÉPÍT - ISMÉT AKTUÁLIS AZ OPERAFESZTIVÁLI SZLOGEN MISKOLCON: KÉT HANGVERSENYEN MUTATKOZNAK BE UGYANIS AZ OLASZORSZÁGI CREMONÁBAN CSÜTÖRTÖKÖN LEZÁRULT CANETTI NEMZETKÖZI ZENEI FESZTIVÁL, MESTERKURZUS ÉS HEGEDŰVERSENY PROFESSZORAI, ILLETVE DÍJNYERTESÉI VÁROSUNKBAN. A HANGVERSENYEK IDEJÉN CREMONÁBAN TANULT MISKOLCI HANGSZERKÉSZÍTŐK MUNKÁIBÓL RENDEZETT TÁRLAT IS VÁRJA A ZENEBARÁTOKAT.

Cremona és Miskolc – a város, amit már felépített a zene, és a város, amit épít a zene. Így jellemezte a nemzetközi „zenehíd” két pontját Bartos Csaba gordonkaművész, aki az olaszországi mesterkurzus professzoraként is aktív szerepet vállalt abban, hogy kapcsolatot teremtsen e két európai város között. Cremona – Monteverdi gyermek- és ifjúkorának színhelye; Mozart az olasz zenei stílussal és zeneszerzőkkel ismerkedett többek között ebben az itáliai városban; Stradivari – aki itt is született – pedig a hegedűkészítés neves központjává tette az itáliai reneszánsz egyik fellegvárát. Miskolc pedig, benne a Zenepalotával, a Bartók Béla Zeneművészeti Intézettel, a Filharmóniával, a Miskolci Szimfonikus Zenekarral és persze a messze hangzó „Bartók+...” operafesztivállal. Mindkét város megmérettetett azért, hogy a nemzetközi hírnű hegedűművész és pedagógus, Robert Canetti nevéhez fűződő, s min-



Nagy András évekig tanulta cremonai mestereitől a hegedűkészítést, 2000 óta miskolci műhelyében kamatoztatja és adja tovább tudását.

den évben más, történelmi hírnű európai városban tartott zenei fesztivált és hegedűversenyt megrendezhesse.

MISKOLC IS NYERT

Cremona győzött és Miskolc is nyert, az olasz fesztivál esszenciájából kap-

va ízelítőt. Tegnap este ugyanis a mesterkurzus neves professzorai adtak hangversenyt a Kamaraszínházban, ma este 8 órától pedig a hegedűverseny díjnyerteséi lépnek a Nyári Színház színpadára. A fiatal tehetségektől Bach-, Paganini-, Wieniawsky-

és Beethoven-műveket hallhatnak az érdeklődők.

A kuriózumnak tekinthető hangversenyeket mindemellett két érdekesség is kíséri. Az egyik a jótékonyági cél: a Lions és a Rotary Clubok miskolci szervezetei révén a bevétel a mentőhelikopter-leszállópálya mobil megvilágítási rendszerének kiépítését szolgálja. A másik pedig a Játékszínben ma délután 3 órától estig, a hangverseny végéig látható hangszerkiállítás. A Cremonában tanult hat magyar hangszerkészítő közül hárman ugyanis miskolciak.

Köztük említhetjük Nagy András, akit részben a családi hagyomány sodort a zene világához, a hegedűhöz. Gyermek-, majd diákéveiben zenészként került közel a hegedűhöz, majd a hangszerkészítés mesterségét is kitanulta. Így került a „műfaj” leghíresebb európai iskolájába 1995-ben, a cremonai Antonio Stradivari Nemzetközi Hangszerkészítő-képző Intézetbe. Világhírű mesterek mellett sajátíthatta el tudását, melyet hatodik éve kamatoztat Miskolcon.

JAVÍTÁS, RESTAURÁLÁS

Rosszindulat nélkül adódik a kérdés: miből él egy hangszerkészítő Miskolcon? – A jó hangszerekre itt is nagy igény van, bár az itteni kereslet aligha vonatkozhat új darabok vásárlására. A 800 ezer és 1,5 millió forint közötti érték nem fér össze a zenészi fizetésekkel. Így elsősorban javítással és restaurálással foglalkozom, három megyéből járnak hozzám zenészek – mondta a napjainkban már a Zeneművészeti Egyetem oktató mestereként is tevékenykedő fiatal hegedűkészítő. – Tavaly, épp egy miskolci kiállításon ugyanakkor beleszeretett egy budapesti művész az általam készített hegedűbe, s meg is vásárolta azt. A mostani tárlat persze nem kereskedelmi célú, erre megvannak a hazai és nemzetközi fórumok. Sokkal fontosabb ettől a cél, ami lehetőséget nyújt arra is, hogy méltó körülmények között szólhassunk e mesterségről – vagy művészetről? –, amit épp a fesztivál idején színhelyén sajátíthatunk el – tette hozzá. S hogy Nagy András mellett kiket takar a többes szám első személy? A Játékszínben rendezett tárlaton láthatjuk még az ugyancsak miskolci Péteri Károly, valamint Gollob Balázs, Holló Bence és Székely Márton, illetve az ugyancsak magyarországi származású, ám Cremonában élő és alkotó Stefano Conia munkáit is.

spitz.

Vigasságok Diósgyőrben

Népszerű hagyományt teremtett a Miskolci Rendezvényszervező Iroda, amikor 1995-ben első alkalommal rendezte meg a Diósgyőri Vigasságokat. A középkori hangulatot idéző vacsoraestre az idei nyáron augusztus 7-én, szombaton este 7 órára várják a vendégeket a diósgyőri várba. A rendezvény kezdettől fogva számos érdeklődőt vonzott a különleges atmoszférájú helyszínre, nem csupán az itt élők, de az idelátogató belföldi és külföldi turisták körében is egyre nagyobb sikernek örvendett. Nem is csoda, hiszen az ódon falak tövében, a várárokban több ezer ember középkori hangulatú műsor közben fogyaszthatja el a tálka babgulyást, mely mellé egy pohár italt (sör, bor vagy üdítő), egy perccel és egy jégkrémet is kapnak a vendégek. A Diósgyőri Vigasságoknak az elmúlt évtizedben törzsközönsége alakult ki, a vendégek évről évre visszatérnek, családjukat, rokonaikat, barátait is magukkal hozzák, hiszen kellemes, jó kikapcsolódási és egyedi szórakozási lehetőség várja őket. Különleges látvány, amikor a várárokban az asztalokon elhelyezett gyertyák fényében több ezren fogyasztják vacsorájukat e hangulatban. Az idén a Palota Quintett együttes vezeti vissza muzsikájával a résztvevőket a középkorba, majd a Corona Hungarica együttes idezi műsorával Nagy Lajos király korát. A várhatóan ismét nagy sikerű rendezvényt a hagyományoknak megfelelően este 10 órakor tűzijáték zárja. A vacsoraesttel kapcsolatos információk a Miskolci Rendezvényszervező Irodában kérhetők (Miskolc, Batthyány Lajos u. 1., telefon: 505-863), s ugyanitt jegyelővetelre is van lehetőség.

Örökségünkkel Európában

A Boksay József Kárpátaljai Megyei Szépművészeti Múzeum gyűjteményéből származó magyar festők műveit tekinthetik meg az érdeklődők a Herman Ottó Múzeum kiállítási épületében (Papster 1.) a közelmúltban nyílt tárlaton. A kiállítás egyúttal egy sorozat kezdetét is jelenti, mellyel a rendezők a nagyközönség elé tárják a külföldön lévő magyar képzőművészek alkotásait. Az első ilyen tárlat augusztus 31-ig látható.

Visszaköltöztek a vízről a szárazföldre

A ZENE ÉS A FÉNY FESZTIVÁLJA

AZ IDÉN ÖTÖDIK ALKALOMMAL VÁRJA A SOKSZÍNŰ SZÓRAKOZÁSRA VÁGÓ ÉRDEKLŐDŐKET A MISKOLCIPALCZAI ZENE- ÉS FÉNYFESZTIVÁL. A RENDEZVÉNY JÚLIUS 24-ÉN, SZOMBATON, AZAZ MA DÉLUTÁN 5 ÓRÁKOR NYITJA „KAPUIT”.

Miskolcpalczi nyár az idén sincs a Zene- és Fényfesztivál nélkül, mely kezdetül sikerrel talált helyet magának e turisztikailag is frekvenciált városrészen. A közönség azonnal befogadta, a média elismeréssel szót a zenei csemegéket és a lenyűgöző látványt kínáló programról. Első alkalommal, 1999-ben a zenei programok mellett virágkötészeti versenyt is hirdettek a szervezők. A résztvevők minden bizonnyal máig emlékeznek a vízen úszó virágkompo-

ziciókra, a vízfüggönyön játszó fényjátékokra vagy a vízről indított tűzijátékokra. A fesztivál azóta visszaköltözött a földre, a látványshownak a Barlangfür-

dó, valamint a parkot körbeölelő sziklák, fák adnak háttérrel. Az idei program július 24-én, szombaton délután 5 órától este 11-ig tart.

PROGRAM:

- A Miskolci Majorette Együttes és a Tiszafüredi Ifjúsági Fúvószenekar beharangozója a Promenádon.
- 17:00: Eszményi Viktória és Heilig Gábor gyermekműsora.
- 18:00: A Vaga Banda Bábegyüttes óriásbábo, gólyalábas műsora.
- 18:45: A KÖDMÖN Formációs Táncegyüttes „Régi táncrendje”.
- 18:50: „Rezes bandák” koncertje századelős hangulatban.
- 19:10: Alberto Messirca (Olaszország) gitárműsora.
- 19:30: A kijezi jazzegyüttes, a Dzsankójsz Braders műsora.
- 20:30: Diaporáma-show és tüzes gólyalábas-bemutató
- 21:00: Az újra összeállt EXOTIC együttes koncertje.
- 22:00: A boldog békeidők hangulatát idéző fantasztikus látványelemekkel gazdagított intelligens lámpákra, lézerre, tűzijátékokra komponált show.

A programok mellett a Bükkalja Népművészeti Egyesület kismesterség-bemutatója és vására; illetve a gyerekeknek szóló pólófestés és kalandpark is várja az érdeklődőket.

NYÁRI SZÍNHÁZI FESZTIVÁL

2004. JÚLIUS 19. - AUGUSZTUS 12.

Július 28. Szentpéteri Csilla zongoraestje
 Közreműködnek: Elek István szintetizátor; Lattmann Béla basszusgitár
 Sipeki Zoltán szóló és akusztikus gitár; Czibere József percussion
 Sztárvendég: Deseő Csaba jazzhegedű; Hang-fény: Omega Sound System
 A korábban megváltott jegyek érvényesek!

Augusztus 2-3-4-5. Az ördög nem alszik
 Zenés vígjáték
 Főbb szerepekben: Balázs Péter, Beleznay Endre, Straub Dezső, Kulcsár Imre, Kecskés Tímea

Augusztus 11-12. Sybill
 Nagyoperett
 Főbb szerepekben: Kalocsai Zsuzsa, Leblanc Győző, Kovács Zsuzsa, Marik Péter, Bozsó József, Teremi Trixi, Szirtes Gábor

Jegyek válthatók: a színházzal szemben a Dzsungel Játékboltban és az Ady híd mellett a Maugli Játékboltban. Telefonon érdeklődni lehet: 30/269-3824

Szoros csaták

Megkezdődött a férfi tenisz-csapatbajnokság Szuperligájában a küzdelem a pontokért. Ebben az idényben a MIVAS-Malév-Agárd révén miskolci alakulat is érdekelt a csatározásban. A mieink első találkozójukat hatalmas küzdelem után 5-4-re elvesztették a Tordas-Újbu-da ellen, a folytatásban azonban hazai környezetben sikerült a javítás. A miskolciak 6-3-as sikert könyvelhettek el a Fehérgyarmattal szemben, így a lapzártánk után lejátszott, Vasas elleni összecsapáson dőlt el a csoportelsőség sorsa. A MIVAS-nak mindenképpen nyernie kellett ahhoz, hogy az elődöntőbe kvalifikálja magát.

Új csapatokban

Jó néhány, pályafutását Miskolcon kezdő sportoló erősíti a megyénken kívüli csapatokat. Az egykori hejőcsabaiak közül például Szűcs József, Bari Csaba, Tóth Gábor és Kóvári Balázs egyaránt Nagykállóban szerepelt. A miskolci kvartett tagjai most egyöntetűen a távozás mellett döntöttek, elegendő lett a hitegetésből, s kilátástalannak ítélték a szakosztály jövőjét. Információink szerint Szűcs a német harmadik vonalban játszik, Tóth Ausztriában folytatja pályafutását, Bari és Kóvári pedig az NB I B-be felkerült Kemecset választotta új állomáshelyül.

Kovács jó formában

Kovács Attila Gábor az utóbbi években több esetben is remek eredményekkel örvendeztette meg híveit. A miskolci rádiós tájfutó a sportág legjobbjai közé küzdötte magát. A legfrissebb produkciója előtt is érdemes tisztelni, ugyanis a fővárosban állt helyt. A szervezők ezúttal első alkalommal rendezték meg a Puskás-kupa elnevezésű viadalt. A versenyt a Budai-hegységben rendezték, s a megmérettetés egyben válogatósnak is számított. Közéleg ugyanis az olaszországi Tájfutó Mesterek Világbajnoksága, s Kovács Attila Gábor, a Zöld Sportok Clubjának sportolója gőzerővel erre készül. A nehéz terepen Kovács remek formában versenyzett, megnyerte az RH, az URH, valamint az összetett számot is, kiemelkedett az F50-es kategóriából. A másik miskolci, ugyancsak a ZSC-t képviselő Nemes Réka az N35-ös kategóriában bronzérmet szerzett.

Pótoltak a vasutasok

A Miskolci VSC labdarúgói felkerültek az NB III-ba, mégis egy ideig bizonytalan volt, hogy indulhatnak-e a magasabb osztályban. Németh Attila ügyvezető elnök lapunknak elmondta, hogy a szövetség egy négyéves vita miatt tagadta meg a rajtjogot. 2000-ben ugyanis a zöld-fehérek az őszi szezon után visszaléptek az NB II-es bajnokságtól, az MLSZ mégis követelte tőlük a tavaszi idényre eső 535 ezer forintos játékvezetői díjat. Ezt a miskolciak (joggal) kifogásolták, de mivel a bürokrácia malmal lassan őrölnek, csak négyéves huzavona után került pont az ügy végére. A lényeg: a miskolciak pótolták a rájuk kirótt büntetést, de fellebbeztek is, s immár nincs akadálya, hogy ott legyenek az augusztusi rajtnál a Tisza-csoporthoz csapatai között.

Remekeltek az MVSC-MISI serdülő atlétái

BERECZKI UTÓDAIT KERESIK

A KUBIKBAN MOSTANSÁG IS MAGAS SZÍNVONALÚ SZAKMAI MUNKA FOLYIK. A MEGÁLLAPÍTÁST LEGINKÁBB AZZAL TÁMASZTHATJUK ALÁ, HOGY AZ MVSC-MISI A SERDÜLŐ SZAKOSZTÁLYI PONTVERSENYBEN KIENCVEN KLUB KÉPVISELŐI KÖZÜL 326 PONTTAL A KIENCEDIK HELYET SZERZTE MEG, S EZZEL A MEGYE LEGEREDMÉNYESEBB UTÁNPÓTLÁSNEVELŐ SZAKOSZTÁLYA LETT.

Drotár Ottó joggal lehet büszke tanítványaira. A vezetőedző (mellesleg ő tölti be az ügyvezetői, intézői, technikai vezetői feladatkört is) nem sajnál időt és energiát, ha atlétáiról van szó. Márpedig az elkövetkezendő időben egyre nagyobb figyelem övezheti a fiatalokat, hiszen Miskolc sportstratégiájában három sportág kiemelt támogatása jelenti a fő pilléreket. A labdarúgás és a kosárlabda mellett az atlétika került a kiválasztottak közé. Erről, s az ezzel kapcsolatos várakozásról kérdeztük Bartha György sporttanácsnokot.

ALAPSPORTÁG AZ ATLÉTIKA

– Az atlétika alapsportág, ráadásul, ha a két miskolci egyesület tavaly megszerzett pontszámát összeadjuk, akkor kiderül, hogy kitűnő a sportág



Az MVSC-MISI atlétái a kánikulai melegben is szorgalmasan készülnek az előttük álló feladatokra.

helyi bázisa. Meggyőződésünk, hogy a megnövelt támogatás következtében újabb tehetségek bukkannak fel, s még több fiatal jelentkezik atlétának. Szeretnénk, ha a futás mellett a különböző ügyességi számokban is egyre több életjelet adnának magukról a miskolci sportolók. A szakemberek és a tárgyi feltételek adottak, a kiemelt támogatás következtében pedig újbóli lendületet kaphat a munka.

Nos, az információnak Drotár Ottó is megörült. Azt reméli, hogy az eredményesen működő szakosztályok több pénzhez jutnak, jobban odafigyelnek rájuk. Az ugyanis valóságos csoda, hogy a vasutasok itt tartanak! Nincs rekortán pályájuk, csak az országos bajnokságok előtt gyakorolhatnak Diósgyőrött, ahol Szűcs Józsefék mindenben segítik őket. A Csokonai utcai sporttelepen ugyanakkor fű zöldül a salakon.

– Az elmúlt években is a város jelentette a legfőbb támaszt számunkra. Tavaly 1,1 millió, ebben az évben 1,5 millió forint jutott a szakosztálynak. Ezt a tagsági díjjal és az eredményességi támogatásból ránk eső összeggel egészítjük ki. A Nemzeti Atlétikai Programból 2003-ban 500 ezer, az idén 695 ezer forintot kapunk. Két-két és fél millióból gazdálkodunk, ez kevés ahhoz, hogy felnőttekkel is foglalkozzunk – avatott be a szakosztály élétebe a vezetőedző.

SOKOLDALÚ KÉPZÉS

Azt is elmondta: 40–50 között mozog a versenyzői létszám. Egy junior mellett 20–25 serdülő, 10 ifjúsági és 10–15 gyerek látogatja a foglalkozá-

sokat. Drotár Ottóra nagy teher hárul, hiszen egyedül dolgozik a fiatalokkal. A sokoldalú képzést részesíti előnyben, 15 éves kor után azonban szakosodniuk kell a sportolóknak. Oktat a Miskolci Sportiskolában, az intézménynek az MVSC (is) sokat köszönhet, hiszen az utaztatásban, versenyzetetésben a MISI rengeteget vállal magára. A toborzás hét miskolci iskolára korlátozódik, ezért igyekezett a környékbeli településeket bevonni. Az eredményességi csúcsot a tavalyi esztendő jelentette, amikor 13 bajnoki címet nyertek a vasutasok! A legeredményesebb versenyzőjük Nemes Rita, aki Karcáról ingázott (szeptembertől már Miskolcon tanul), legutóbb júniusban a diákolimpián csúccsal nyerte a 300 méteres síkfutást, egy nappal később pedig ötpróbázásban is a legjobbnak bizonyult. A jövő nagy reményességéről van szó, Debrecenbe például ösztöndíjjal, ingyenes kollégiummal igyekeztek elcsábítani.

– Legutóbb 28 versenyzőnk szerzett minősítést. Tizenhatan aranyjelvényesek, tizenegyen ezüstjelvényesek, egy sportoló pedig bronzjelvényes lett. Reálisan gondolkozva csak azt tűzhetem célként magam elé, hogy Bereczki Józsefhez hasonló kvalitású fiatalokat neveljek, akik később Európa-bajnokságon, világbajnokságon bizonyíthatnak. A tavalyi kilencedik helyezést jó alap, szerencsére olyan testnevelőkre, edzőkre támaszkodhatok, mint a sajszentpéteri Barta József, Antalné Máriási Erika, az emódi Kovács Nándor, a karcvai Molnár István – sorolta.

A vasutasokat roppant erős kohéziós erő köti össze. Ha adott a kitartás és a szorgalom, akkor képességeiket maximálisan kibontakoztathatják. Hogy jó úton járnak, ahhoz egy adalék: a Magyar Atlétikai Szövetség idei serdülő szakosztályi pontversenyében az MVSC az ötödik (!) helyen áll 55 ponttal, mindössze négy-négy ponttal lemaradva a BHSE és az SZVSE gárdától. A hátralévő versenyek alapján természetesen módosulhat a rangsor, ám erőt és önbizalmat jócskán lehet belőle meríteni! (-s)

Salakmotoros ob, 3. forduló

SZATMÁRIÉRT SZORÍTHATUNK

BESZÁMOLTUNK ARRÓL, HOGY A MAGYAR SALAKMOTOROS VÁLOGATOTT GYULÁN KÁPRÁZTOS TELJESÍTMÉNNYEL ELSŐ LETT A VILÁGKUPA SELEJTEZŐJÉBEN. A MIEINK EZZEL JOGOT SZEREZTEK AZ ANGLIAI DÖNTŐBEN VALÓ INDULÁSRA, AMELYET AUGUSZTUS 2. ÉS 7. KÖZÖTT RENDEZNEK MEG.

Együttesünkben szóhoz jutott a miskolci Szatmári László is, aki 10 ponttal járult hozzá a remek eredményhez. Mivel az angliai viadal időpont-

bajnoki futam. Jacsó elmondta, hogy az eredeti tervek szerint július 31-én, szombaton dübörögtek volna a Népkertben a motorok, ám ekkor a magyar válogatott tagjai már úton lesznek Eastbourne felé. Pénteken Gyulán pótolják a résztvevők a rossz időjárás miatt elmaradt második forduló, a sűrű program miatt csak július 29-én, csütörtökön lehetett megfelelő időpontot találni.

Az országos egyéni bajnokságnak jelenleg a debreceni Matej Ferjan vezet 15 ponttal. A második helyen holt-



Néhány nap múlva ismét izgalmas versenynek ad otthont a tavasszal felújított népkerti salakpálya.

ja „üti” az eredetileg tervezett országos bajnokság harmadik fordulójának idejét, ki kell térni előle.

A rendező a Speedway Miskolc, amely a májusi nemzetközi viadallal adta le névjegyét és csillagos ötöst érdemelt. Jacsó Tibor elnök és csapata kifogástalan munkát végzett, s év közben az étvágy is megjött! Szeretnénk a hazai vizeken is jól vizsgázni, ehhez lehet lépcsőfok az országos

verseny van, a miskolci Szatmári Lászlónak és Jacek Krzyaniaknak, valamint a gyulai Stefáni Attilának egyaránt 13-13 pontja gyűlt össze eddig. Lesz tehát kiért szorítaniuk a miskolci sportbarátoknak, akik közül várhatóan ezúttal is sokak keresik fel a népkerti pályát. Az országos bajnokság harmadik fordulójában július 29-én, csütörtökön délután fél 6-kor dübörögnek fel a motorok.

Ketten utaznak a birkózó Eb-re

DIÓSGYŐRI BÜSZKESÉG

MÁR CSAK NÉHÁNY NAP, ÉS ISZTAMBULBAN MEGKEZDŐDIK AZ IFJÚSÁGI BIRKÓZÓK EURÓPA-BAJNOKSÁGA. A JÚLIUS 29-TŐL AUGUSZTUS 1-JÉIG TARTÓ VIADALON A MAGYAR VÁLOGATOTTBAN KÉT DIÓSGYŐRI IS SZERELT: FERENCZ ÁDÁM (RÓLA A KÖZELMÚLTBAN ÍRTUNK) MELLETT CSOMA LÁSZLÓ IS SZÖNYEGRE LÉPHET TÖRÖRKÖRSZÁGBAN.

Büszke lehet Göröcs József mesteredző, ügyvezető, valamint Rusznyák József vezetőedző: a válogatók döntése egyértelmű elismerése a Diósgyőrött folyó magas színvonalú szakmai munkának. Ferencz már korábban kiharcolta a repülőjegyet, Csomának ezért a közelmúltban Budapesten megrendezett válogatón kellett még birkóznia. A mindössze elsőéves (!) ifjúsági sportoló magabiztosan kerekedett szombathelyi riválisa fölé.

– Mindkét fiú a Miskolci Sportiskolából került a DBC-hez, ahol töretlen ívű volt a fejlődésük. Csofia erőssége a csípődobás, a kapaszkodás, valamint a szaltó. Ferencz utolsó éves ifi, dina-

mikus birkózás jellemzi, a csípődobás, és a szaltó lehet az, amivel meglepi ellenfeleit. Mindkettőjüktől azt várjuk, hogy bekerülnek az első hat közé – foglalta össze dióhéjban véleményét Göröcs József.

A mindössze 16 esztendő Csofia László elmondta: a válogatókon jól ment a birkózás, végig azt érezte, hogy bekerül a csapatba. A nemzetközi mezőnyt nem nagyon ismeri, ugyanis klubjával eddig jobbára csak Szlovákiában, illetve Romániában fordult meg. – Harmadik hete gyűrődünk edzőtáborban. Az utolsó héten csökkent a terhelés, jelenleg a forma kihagyése tart. Egyébként 1999 óta birkózok, korábban cselgáncsoztam. A nyáron iskolát váltok, a Bláthyból átmegek a Barossba. Eddigi legjobb évem a tavalyi volt, amikor sikerült mindent megnyerni. Első lettem mindkét országos bajnokságon, s a diákolimpián sem találtam legyőzőre. Isztambulban biztosan kemény csaták várnak rám, de soha nem ijedtem meg a nagy feladatoktól – latolgatta az esélyeket Csofia László, aki társával együtt a szabadfogásúak között próbál szerencsét.

FESTÉKEK AKCIÓS ÁRON

TRINÁT Magasfényű zománcfesték fehér	1 l	1290 Ft
TRINÁT Alapozó fehér 0,75 l		970 Ft
DISZPERZIT	16 l	4290 Ft
LIMIT Falfesték	16 l	3490 Ft
CELLKOLOR Barna	1 l	899 Ft
DUNAPLAST KERITÉSFESTÉKEK ALAPOZÓ ÉS ZOMÁNC EGYBEN		
	920 Ft-tól	0,75 l
PROFIX PUR-HAB	750 ml	920 Ft
RIGIPSZ 0-3	25 kg	2720 Ft
SZÉRIA GLETT	25 kg	2420 Ft

BORSODCOLOR KFT.

3534 Miskolc
Kiss tábornok u. 6/A.
Tel.: 46/530-336

Garázs bérelhető a Herman Ottó Iskola melletti sorsgarázsban, villany, szerelőakna van.
Tel.: 46/415-207.

DR. NAGY GÁBOR MEGNYITOTTA MAGÁNRENDELÉSÉT.

Helye: Vasútegészségügyi Kht. Miskolc, Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky út 45. III. emelet Kardiológia Szakrendelő

Bejelentkezés: – Telefonon: 06-70-457-4403
Munkanapokon 08–12 óra között

– Non invasiv kardiológiai, belgyógyászati kivizsgálás és kezelés, valamint hagyományos kínai orvoslás.
– Fogykúrázóknak éhségérzet-csökkentés, dohányzóknak dohányzásról való leszokás elősegítése.

MANPOWER® ÁLLÁSKÍNÁLAT

MUNKAERŐKÖLCSÖNZÉS–KÖZVETÍTÉS
A VILÁG 60 ORSZÁGÁBAN
3900 IRODÁVAL.

Miskolci megbízónk
számára keresünk

TARGONCAVEZETŐKET.

Három műszakos munkarend, biztos, stabil munkalehetőség. Középfokú végzettség előny, tapasztalat szükséges.

Manpower Kft.
3525 Miskolc, Szentpáli út 13.
(46) 508-322, 508-323
www.manpower.hu
miskolc@manpower.hu

HIRDETÉS

MiNap



**Nagy kedvezmény
kisvállalkozóknak**

Rendeljen meg most
**három 52x50 mm,
vagy
három 52x100 mm,
vagy
három 109x50 mm
méretű**

reklámfelületet
a MiNapban,
és hirdetését most
**30% kedvezménnyel
jelentetjük meg!**

MiNap

PÁRIZS-DISNEYLAND

KIRÁNDULÁS A FÉNYEK VÁROSÁBA

autóbuszal 5 nap 2 éj
augusztus 18–22.

Ár: 36 900 Ft/fő

Társutazó Utazási Iroda
Miskolc, Széchenyi u. 14
Tel.: 46/329-079

**TRADÍCIÓ
NYÍLÁSZÁRÓ SZALON**

NYÁRI AJÁNLATUNK 15% kedvezménnyel!

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK, DECEUNINCK profilból
bejárati ajtó már **99.900 Ft-tól Áfával**
HENSEL beltéri ajtók márkaképviselete
Bükk woodlack beltéri ajtó
[utólag szerelhető tokkal]: 37.375 Ft Áfával
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szo: 9.00-13.00
Miskolc, József A. u. 57. I. em. Tel.: 46/508-977, Fax: 46/508-976

Műanyag nyílászárók közvetlenül a gyártótól!

Méret (cm)	Műa. nyílászárók	Nettó	Bruttó
● 60x60	ablak, bukó-nyíló	10 830 Ft	13 538 Ft
● 90x120	ablak, bukó-nyíló	19 202 Ft	24 003 Ft
● 120x120	ablak, bukó-nyíló	23 054 Ft	28 818 Ft
● 90x150	ablak, bukó-nyíló	21 846 Ft	27 308 Ft
● 120x150	ablak, bukó-nyíló	26 134 Ft	32 668 Ft
● 150x150	ablak, bukó-nyíló	31 498 Ft	39 373 Ft
● 90x210	erkélyajtó, bukó-nyíló	29 820 Ft	37 275 Ft
● 100x210	bejárati ajtó	79 500 Ft	99 375 Ft

Bemutatóterem: Miskolc, TESCO ÁRUHÁZ. Tel.: 46/381-006
Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.

APRÓ

Olvasástréning alsósoknak folyamatosan: 46/370-294.

Hidegburkolókat keresünk Komárom-Esztergom megyébe, szállást biztosítunk. Tel.: 0630/243-3064, 0630/204-9925.

Tóth Autósiskola személygépkocsi- és segédmotor-tanfolyamot indít! – gyorsított: 2004. 07. 19. 16 óra, – hétfélig: 2004. 07. 24. 13 óra 30 p., – intenzív: 2004. 07. 26. 8 óra 30 p. Jelentkezés: 3525 Miskolc, Széchenyi u. 107. Tel.: 46/412-185, 20/942-80-95.

ÚJ! MEGNYÍLT! **Amfora**
üveg és porcelán szaküzlet

Miskolc Széchenyi u. 1.
(a Kossuth Mozi mellett)
Tel.: 46/340-478

Nászájándék akció!
20% kedvezmény júl. 30-ig

Kínálat: porcelán étkezőtárgyak, kristály kelyhek, kiegészítők, egyedi, különleges ajándéktárgyak széles választéka.

www.chello.hu • www.upc.hu • ☎ 1221

Felgyorsultak az események!

**másfélszer
gyorsabb
internet!**

**változatlan
áron!**

nonstop internet • telefonvonal nélkül • szupergyors

Miskolc városában mostantól igazán felgyorsultak az események: a chello kábeles internet-szolgáltatás sávszélessége és sebessége ugyanis a másfélszeresére (azaz **768/256 kbit/sec**-ra) nőtt.

Ezért a megnövekedett minőségért ugyanakkor sem jelenlegi, sem leendő előfizetőinknek nem kell egy fillérrel sem többet fizetni, a változás mindössze annyi, hogy a megnövekedett sávszélességű szolgáltatás neve mostantól chello classic.

És aki a ma elérhető leggyorsabb sebességre vágyik, annak is van egy jó hírünk: a chello plus csomag sávszélessége márciustól **1024/512 kbit/sec**

– természetesen szintén változatlan áron.

chello™
szüntelen szórakozás

szolgáltatója a **UPC**

szórakozás információ kommunikáció

AKCIÓ!



**ÜZLETEINKBEN MÉG JÚLIUS 31-IG
COOP TERMÉKEK NYERŐ ÁRON!**

– COOP „B” Rizs 1 kg (nyomott áras)	99 Ft/kg
– COOP ásványvíz 1,5 l	55 Ft
– COOP gyümölcsitalok 0,2 l	32 Ft
– COOP Iceland jégkrém 1000 ml csokoládé-vanília, eper-vanília	299 Ft

Július 29-ig még kedvező áron kaphatók:

– Zalai csemege vastagkolbász 1 kg	1399 Ft
– Jogobella light gyümölcsjoghurt 150 g ZOTT	74 Ft
– Delikaté 8 75 g	99 Ft
– Knorr erő- és marhahúsleves-kocka 60 g	135 Ft
– Medve tömlős sajtók 100 g Pannontej Rt.	135 Ft
– Lux szappanok 100 g	99 Ft
– Baba lanolinos habfürdő 1 l	579 Ft
– Lillafüredi ásványvíz 2 lit PET	79 Ft

Egyes üzleteinkben:

– Korona orsó, szarvacská 500 g + 75 g ajándék	149 Ft
– Tide mosóporok 3 kg	1269 Ft
– Ariel 6 kg	2849 Ft

**A mosóporok vásárlásánál nyereményjátékban
vehetnek részt vásárlóink!
Keresse fel üzleteinket naponta!**

A Miskolc TV

heti műsora

2004. július 24–2004. július 30.

Szombat

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képzőművészet. 15.00 Kilátó (hétfő, csütörtök), Iránytű, Városzoba magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Együtt – kisebbségi magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Zsoltár – valási műsor. Benne: Vízkristályok – a víz gondolataink tükröképe; Zsolttárok – a közösségi énekek történetéről Raguczky Gábor zsidó valási előljárót kérdeztük. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Kisvárosi vagány. Amerikai film (h). 23.00 Képzőművészet.

Vasárnap

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képzőművészet. 15.00 Nézd, Gazdi, Irota, Omega koncert – magazinok ismétlése 17.00 A Hálózat műsora 18.00 Krónika – heti hírszűzfoglaló. 18.30 Pódium – színházi magazin (ism.). 19.00 Ismét a javából. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A leszámolás napja. Amerikai film (h). 23.00 Képzőművészet.

Hétfő

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzőművészet. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kilátó – várospolitikai magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Barangolás a régióban... – Nógrád és Heves megye. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A sárkány útja. Hongkongi film (h). 23.00 Képzőművészet.

Kedd

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzőművészet. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Sportpercek – Diósgyőri foci – MLSZ-döntés után, Strandröplabda, Szakmotor. 19.00 Diósgyőr-Vasgyár – helytörténeti dokumentumfilm. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Barbarosa. Angol film (h). 23.00 Képzőművészet.

Szerda

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzőművészet. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Ifjúsági magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mérleg – gazdasági magazin. Benne: elérte Miskolcot az autópálya, Phare-pályázatok – indulhatnak a beruházások. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Rettetés a London hídnál. Amerikai film (h). 23.00 Képzőművészet.

Csütörtök

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzőművészet. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kilátó – várospolitikai magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Városzoba – egészségügyi magazin. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Bocsi, világvége. Angol film (h). 23.00 Képzőművészet.

Péntek

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzőművészet. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kínáló – kulturális magazin. Benne: Cremona–Miskolc – zenehid, avagy a zene tényleg várost épít! 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Smaragdháború. Angol film (h). 23.00 Képzőművészet.

1934 – MISKOLCI HÉT

1934-BEN ÜNNEPELTE MISKOLC ÖNÁLLÓ TÖRVÉNYHATÓSÁGI JOGÁLLÁSÁNAK NEGYEDSZÁZADOS ÉVFORDULÓJÁT. ELSZAKADVA A VÁRMEGYÉTŐL ÉS AZZAL JOGILAG HASONLÓ SZINTET KÉPVISELVE, LÉNYEGESEN TÖBB LEHETŐSÉGET KAPOTT ÉPÍTÉSZETI ARCULATÁNAK ÁTALAKÍTÁSÁRA S AZ INTÉZMÉNYRENDSZER, AZ INFRASTRUKTÚRA FINANSZÍROZÁSÁRA. A TRIANO NI DIKTÁTUM NEMCSAK AZ ORSZÁGHATÁROKAT VÁLTOZTATTA MEG, HANEM ÚJRA KELLETT FOGALMAZNI MISKOLC HELYZETÉT, REGIONÁLIS SZEREPKÖRÉT. AZ ORSZÁG GAZDASÁGI KONZOLIDÁCIÓJA 1924-BEN KEZDŐDÖTT EL, AMELY 250 MILLIÓ ARANYKORONA NEMZETKÖZI TÓKE BEVONÁSÁVAL SEGÍTETTE AZ ÚJJÁÉPÍTÉST. MISKOLC 1925-BEN, 1927-BEN ÉS 1928-BAN IS RÉSZESÜLT AZ ÜGYNEVEZETT SPEYER-KÖLCSÖNBŐL, S EZ 12-FÉLE NAGY BERUHÁZÁSNAK BIZTOSÍTOTTA AZ ANYAGI HÁTTERÉT, TÖBB SZÁZ EMBERNEK JELENTVE MUNKAHELYET ÉS KERESÉTI LEHETŐSÉGET.

A negyedszázados évforduló megünneplése ország-világ előtt tehát indokolt volt, egy dinamikus fejlődő város számos rendezvénnyel kívánta magára irányítani a közvélemény figyelmét. Az 1934. augusztus 5. és 12. közötti „Miskolci Hét” rendezvényei a város kulturális, tudományos és gazdasági életét voltak hivatva bemutatni. A propaganda hatékonyabbá tétel érdekében országos plakátpályázatot hirdettek. A pályázat kiírása szerint a feladat annak érzékeltetése és kifejezése volt, hogy „Miskolc az észak-

magyarországi hegyvidék központja, a Bükk legnagyobb városa, a turisztika, a nyaralás, a fürdőzés gócpontja”. A logók és jelmondatok közül néhányat a bíráló után közölték, míg mások bélyegen, falragaszon és plakát formájában váltak ismertté. Ekkor kerültek a köztudatba az alábbi „jel-szavak”: „Felvidéki város”, „Jobb itthon”, „Csak Miskolc”, „Halló Miskolc”, vagy a „Templomok városa”.

KIÁLLÍTÁS-SOROZATOK

A hivatalos ünnep a város díszközgyűlésével kezdődött. Hodobay Sándor polgármester (1922–1935) javaslatára ekkor született döntés arról, hogy a város határában száz darab 300 négyzetméteres nagyságú parcellán kertgazdaságokat hoznak létre. Egy másik határozat arról szólt, hogy a díszteremben márványtáblán örökítik meg Bizony Ákos, Görgey László, Győri Ödön, Soltész Nagy Kálmán, Horváth Lajos, Lichteinstein József, Losonczy Farkas Károly és dr. Szentpáli István nevét, mert ők tették a legtöbbet azért, hogy Miskolc az önálló fejlődés útjára lépessen. (Ez nem valósult meg, de a közelgő centenáriumnak kínálja ennek a „történelmi elégtételnek” a lehetőségét.)



A szoboravatáson készült amatőr felvétel a Görgey család tagjaival, 1934.

A zászlódíszbe öltözött város a következő kiállításokkal fogadta vendégeit: Miskolc fejlődése az 1878-as nagy árvíz óta 1934-ig (Múzeum), iskolai szemléltető gyűjtemény és állandó kiállítás a Kun József utcai (ma Kis-Hunyad u.) elemi iskolában, ipari kiállítás és vásár a Kir. Kath. Gimnáziumban (ma: Földes Ferenc Gimnázium), a Fiú Felsőkereskedelmi Iskola (ma: Berzeviczy Gergely Szakközépiskola) és a Főreáliskola (volt Hunfalvy János) termeiben, amelyen közel 400 kiállító vállalat és cég vett részt, s negyedük más városokból hozta ide termékeit.

A Közművelődési Egyesület képzőművészeti kiállítást, a Nemzeti Kaszinó bélyegkiállítást, a múzeum fényképészkiállítást rendezett. A Kereskedelmi és Iparkamara, az Orvos és Gyógyászati Egyesület, a Hadifoglyok Országos Szövetsége, a Ref. Gimnázium Nővendégeinek Szövetsége tudományos üléseket és megemlékezéseket tartott. Volt nemzetközi bridge-csapatverseny, lóverseny, teniszbemutató, népművészeti felvonulás, katonazene, daláregyletek fesztiválja, „magyar majális” és toronyzene.

A LEGEREDMÉNYESEBB MISKOLC-REKLÁM

Ekkor avatták fel az avasi kilátót, s a tűzijáték után innen az egész városban hallani lehetett a toronyzenét. Az első Miskolci Héten állították fel Lévy József szobrát, a Népkertben felavatták az országzászlót, s az ügynevezett Agrártelepen leleplezték Görgey Artúr tábornok mellsobrát. (Ez volt az első Görgey-szobor Magyarországon.)

Miskolcnak ekkor 61 ezer lakosa volt. A kulturális héten a „filléres” vasúti szerelvények több mint 30 ezer vendéget hoztak ide a város értékeit megismertetni és megismerni. Minden bizonnyal ez volt a város legnagyobb és legeredményesebb idegenforgalmi reklámja a XX. században.

Dobrossy István

ISMERI ÖN MISKOLC NAGYJAIT?

	IRÓ, LAPSERKESZTŐ, AZ "AVAS KÖLTŐJE" (1884-1960)	KOCSI VAL GAZOL	TÁRGY A GIMIBEN	OSZTRÁK AUTOK JELZÉSE	ÁLLANDÓ MEDRÜ, MÉLYEBB ALLOVIZ	TEMPLOMI KÖNYÖRGÉS	VEGYÍTÉS	KUTYA-JELZŐ	LATYAKKAL BEKEN
VÁZLATOS									
NYITOTT OLDAL-FOLYOSÓ				MAGYAR ZENEKAR					
ÉDESSÉG				TEMPÓ, REGIÉSEN					
BURGYNYAÉTEL					LEVÉLSZÖNYEG VÁLTOZTAT				
AZ ITTRIM VEGYJELE		FELRAGASZT HELYREHOZÓ				ETELKA BECÉZVÉ EMLÉK-JELZŐ			
CSOBAJ HATÁRAI! "BESZÉL" A MADÁR				LEVESBŐL SZEDES NŐI NÉV					SZIMATOL
SZÉL-ÁRAMLÁS								MILLI-ROVIDEN FÖLDET MŰVELŐ	
LAFETTA									
HÖLGYEK-KEL KAPCSOLATOS									
KISSÉ NEDVES!									
TEKERÉS ZORRO JELE									
ÓKORI HARC PRÓBA								BERILLIUM TRÉFA, MOKA	
PÉLDÁUL A TROPUS									
FÜFELE ILLETVE, ROVIDEN						ÉG A TŰZ NAGY TARTÁLY			
LÓNÓGATÓ SZÓ									
PAPÍR-FELE! VALAKI RÉVEN						FÁTUM, VÉGTET TEXAS KOZEPE!			
INTERJÚ VEGEI								MELLÉM HURCOL NŐI NÉV	
ALTALÁNOS, ROVIDEN NAHATI!									
ACHÁT AJTÓT KITÁR									
SZEM-KÖZT					SILÓ BELSEJEI! TÖRÖK TISZT V.			ÖVEZET, SZEKTOR PÓZNA	
KÖZNA-PISÁG ZÁRÓJEL-BEN VANI									
A RABSÁG JELKEPE A TÉL ELEJEI									
KI NEM ÁLLHATÓ VAN, DE BELÜLI									
ABLAK-DESZKA									PORCIÓZ

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön Miskolc nagyjait? A július 3-i számban kezdődött, s öt héten keresztül tartó pályázat kereszt-rejtvényeiben öt miskolci híresség nevét rejtettük el. Az öt nevet egy levelezőlapon, legkésőbb augusztus 7-ig juttassák el a

Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtést beküldők között a Miskolctapolca nevezettségét bemutató, a Klaviatura Bt. kiadásában megjelent kiadványt sorsoljuk ki.

GYÁRTÖRTÉNET A KÉPERNYŐN

A hét híre volt, hogy van már új tulajdonosa a diósgyőri kohászatnak. Eredményesen zárult a DAM Steel Rt. esz-közeire kiírt pályázat. Folytatódhat tehát a munka Diósgyőrben, amelynek neve mindig is összefonódott a kohászattal. A Miskolc Televízió most múltbéli utazásra invitálja a nézőket. Kocsis Péter Csaba Isaszegen élő alkotó Diósgyőr-Vasgyár: Hatalom, politika, emlékezet című dokumentumfilmjében felidézhetjük a gyár 1945 és 1956 közötti történetét. A film néhány héttel ezelőtt a II. Országos Független Helytörténeti Dokumentumfilm Szemle fődíját nyerte el. A nagyközönség a Miskolc Televízióban láthatja először a gyártörténeti filmet július 27-én, kedden este 7 órától.